
ERASMUS + tanulói mobilitás Törökországban 

 

A közelmúltban a Veszprémi Szakképzési Centrum Szent- Györgyi Albert Technikum és 

Kollégium 11. osztályos közszolgálati technikus tanulói tíznapos törökországi gyakorlaton 

vettek részt. 

A program célja, a szakképzésben tanulók rövid távú, tanulási célú mobilitása, melynek során 

diákjaink egy külföldi tanulmányi időszakot egy szakképzési szolgáltatónál, vállalkozásnál, 

vagy a munkaerőpiacon aktív szervezetnél tölthetnek. 

 A szakmai program magában foglalta a szállodai biztonsági műveletek ismeretét, a vendégek 

és a személyzet biztonságára vonatkozóan, valamint az ezeket garantáló folyamatok 

megfigyelését. A gyakorlat tematikájába tartozott még a bevásárló központok biztosításának, 

beléptetési rendszereinek megismerése, az ezt segítő technikai eszközök szakszerű és jogszerű 

használata és alkalmazása. 

A foglalkozásokon tanulóink tevékenyen, az újdonságok iránt érdeklődve, a feladatokat 

maradéktalanul végrehajtva vettek részt, a napi gyakorlati idő leteltével pedig fogadó 

szerveztünk kulturális programokat szervezett csoportunk számára, melyek a teljesség igénye 

nélkül a következőek voltak: 

A Manavgat vízesés megtekintése, Manavgat Bazár felfedezése, Külliye Mecset meglátogatása, 

kirándulás Törökország legnagyobb gátjához az Olympinar gáthoz, valamint  Side ősi 

városának, az ókori épületmaradványokat tartalmazó Óvárosnak megismerése. 

Az ellátás során a török vendégszeretet tükrözte a napi háromszori étkezés biztosított 

kifogástalan minősége, illetve a kedves kiszolgálás. 

Összefoglalva a mobilitás szakmai és kulturális szempontból is elérte célját, diákjaink rengeteg 

szakmai ismerettel gazdagodtak, az angol nyelvi kommunikáció hatására – mellyel 

kapcsolatban még egy török – magyar megbeszélésen is részt vettek - magabiztosabbá váltak. 

A gyakorlati helyeken kívül megvalósuló kulturális tevékenységek és szabadtéri tevékenységek 

hatására tanulóink életre szóló élményekkel térhettetek haza Magyarországra. 
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